



Самый прикольный и продвинутый наш 4 В класс!



В этом выпуске:

Наш класс 2

Наши увлечения 3

Дружба крепкая не 4
сломается!



О нашем классе



В моём классе 33 человека. Наш классный руководитель – Светлана Дамировна. Она очень добрая, всегда поможет, всегда поймет.

Наш класс можно смело назвать дружным. Бывает такое, что кто-то не успел сделать домашнее задание. Класс всегда

поможет с этой проблемой на перемене. Наш класс можно назвать спортивным, потому что многие мальчики и девочки занимаются спортом. Например, Мифтахов Мурат и Латфулин Вильдан ходят в бассейн, Буторов Александр ходит на балетные танцы, Шарафудинов Руслан занимается теннисом, девочки ходят на танцы.

На перемене кто-то играет в догонялки, а кто-то проверяет

уроки. У нас бывает много открытых уроков, особенно на физкультуре. Один раз к нам приезжали французы. Вот это было интересно, было много конкурсов и увлечений.

Мне очень нравится мой веселый и дружный класс, мне повезло, что я попала сюда. Хотя некоторые мальчики наш класс подводят, но я точно знаю, что они исправятся.

Адиля ШАКИРОВА

Я учусь в

четвертом классе,

Свою школу я люблю.
Как приду, всем сразу:

«здрасьте!»,

На весь класс я
прокричу.

Я учу всегда уроки,
И в кружки еще хожу.

Свою школу очень
милой

Я, ребята, нахожу.

И люблю я здесь
учиться,

И пятерки получать.
А еще после каникул,

Снова в школу
вновь шагать.

Мой класс – моя гордость

Мой класс самый лучший! Он прикольный и продвинутый! Когда параллельные классы боролись за успеваемость и дисциплину, мы старались быть дружными и искренними не только в учебе, но и в отдыхе. С самого первого звонка, когда нас, испуганных и восторженных, привели в школу мамы, мы сбились в кучу около нашей учительницы, посмотрели друг на друга и решили все беды и радости преодолевать вместе. Мы стали одной семьей. Конечно, у нас были и есть ученики отстающие по успеваемости и хулиганы. Но, мы всегда рядом с ними, готовы помочь, подставить плечо друга. И вот постепенно все меньше ребят нашего класса огорчают учителей и родителей.

Самым главным человеком в школе для нас стала наша учительница! Она для нас как вторая мама – и пожурит, и похвалит. Если кто-нибудь провинился, она оставляет весь класс после уроков и объясняет нам правильность или неправильность, совершаемых нами поступков. Она всегда

учит нас быть справедливыми, добрыми, честными, отзывчивыми. Мы, в тоже время, самые обыкновенные дети и не прочь пошуметь, пошалить.



Бывают у нас недоразумения и мелкие стычки с учащимися других классов, но мы всегда стараемся отстоять свое мнение силой слова, а не кулаков. Наша дружба и взаимовыручка всегда помогают нам.

Школьная дружба помогает и в учебе. Нам не стыдно попросить у друга помощи по трудному предмету. Не обходилось, конечно, и без курьезных случаев, когда учителя находили у нас шпаргалки или ловили на подсказках.

Наша учительница знает про крепкую и преданную дружбу в нашем классе и под-

держивает ее. Поэтому за проделки спрашивают со всех сразу. И каждый хулиган, прежде чем что-то совершить, задумывается, как на него посмотрят друзья – одноклассники, которым придется за него отвечать и нести наказание.

В нашем классе хорошие отношения между мальчиками и девочками. Девчонки стараются не задирать мальчишек, а мальчики не обижают девочек, не дергают их за косички и защищают от мальчишек из других классов. Так что, наши мальчики все рыцари, а девочки – принцессы.

Мой класс – моя гордость. Я знаю, что мы всегда на одной волне. Ни время, ни расстояние не разлучат нас. Мы всегда будем помогать друг другу и в горе, и в радости.

Школьная пора – самый прекрасный период нашей жизни, мы получаем образование, познаем мир, приобретаем друзей, учимся быть настоящими, красивыми душой, достойными людьми.

Подготовила
Диана ГИЗЗАТУЛЛИНА

О школе с юмором

- Учитель у меня в портфеле!
- Кто? Быть не может! Неужели?
- Взгляни, пожалуйста! Он тут. Его учебником зовут.



- В дневнике
- заданья на дом
- И стоят отметки
- рядом -
- До чего же
- хороши!
- Ну-ка, мама, подпиши!



Танцы в моей жизни



Что такое танец? Танец – это возможность выразить свои ощущения, мысли, настроение через гибкость рук, чёткое и ритмичное движение ног. Когда мне было пять лет, я и не подозревала, что танец станет моим увлечением на долгие годы. Но мама решила, что девочке полезны занятия хо-

реографией и привела меня в танцевально-спортивный клуб «Свей». Я стояла и с восхищением смотрела на танцующие пары. Ах, как они были хороши! Партнёрши в своих красивых платьях были похожи на сказочных принцесс. Но окончательно влюбила меня в танцы их туфельки, они были золотистые и на каблуках. Я решила – буду танцевать.

Танцы – это великолепное зрелище. А сколько сил и труда оно требует. Тренироваться необходимо часами, много раз повторяя одни и те же движения. Порой казалось, что мне это не нужно, что я никогда больше не выйду на танцевальную площадку, но подошёл тренер и говорил, что я молодец, что нужно держать голову выше и улыбаться. И

вот наступали дни соревнований. Мы выходили на паркет, на нас смотрели тренера, судьи, зрители и родители. Мы очень волновались, даже боялись. С первыми аккордами музыки страх пропал, танец захватывал целиком. А какой восторг испытываешь, когда стоишь на верхней ступени пьедестала. Нам вручали кубки, медали и мягкие игрушки. Это были бальные танцы. В девять лет я перешла в коллектив современного танца. Танец моей жизни продолжается. У меня появилось много новых друзей, новые ритмы, другая музыка. Мне очень нравится танцевать, в танце я показываю все свои эмоции. Танец есть и всегда будет в моей жизни!

Анжелика ЛИХОВА

Теннис – мой вид спорта



Моё увлечение – это спорт. Спорт – это моя жизнь! Я занимаюсь большим теннисом с 6 лет в Академии тенниса. Участвую в профессиональных турнирах, занимаю призы-

вые места. Летом я поеду в Саранск на Чемпионат России. Теннис занимает всё моё свободное время. Мне нравится этот вид спорта, потому что он очень красивый. Когда меня привели в Академию тенниса, я не понимал, что это такое. С первой тренировки я влюбился в теннис.

Сейчас я вхожу в пятерку сильнейших теннисистов Казани, седьмой по Татарстану в возрастной категории 11-12 лет. Я очень хочу добиться больших результатов.

Каждый человек должен делать всё возможное, чтобы ос-

таваться здоровым, и должен выбирать спорт, который его интересует.

Спорт не для слабых, потому что там нужно научиться не только выигрывать, но и проигрывать, а это не всегда легко.

Руслан ШАРАФУТДИНОВ



Моя лучшая подруга

У меня есть лучшая подруга, её зовут *Зарина*. Она очень хорошая и добрая девочка. Наша дружба испытана временем, мы дружим с первого класса. У нас с Зариной одинаковое увлечение – занятие танцами. Мы ходим в хореографическую студию «Казаным». В свободное время мы гуляем на улице. Летом катаемся на велосипедах, а зимой на ле-



дянках. На зимние каникулы мы ходим на новогоднее пред-

ставление в филармонию, а летом я приезжаю к ней в гости на дачу. Каждый праздник мы поздравляем друг друга и иногда делаем сюрпризы. От Зарины у меня нет секретов, о такой подруге можно только мечтать. В трудную минуту мы всегда поддержим друг друга. И я надеюсь, что наша дружба будет вечной.

Айгуль СИБГАТОВА

Мне очень повезло!

У меня есть друг. Его зовут *Кирилл*. Он поддерживает меня в трудную минуту, и мы с ним ссорились всего два раза. Мы идем с ним плечом к плечу. Например, когда мы с друзьями играем в снайперов, мы с Кириллом непобедимы. Мне нравится в Кирилле то,



что он необидчивый, как нас не пытались поссорить, мы не ссоримся. Хоть сделай нас теми, кто не умеет говорить, мы будем говорить только жестами, которые никто не поймет, кроме нас. Мне очень повезло, что у меня есть такой друг.

Артур ГАВРИЛОВ

Мы везде и всегда **ВМЕСТЕ!**



Редактор: Заббарова А.И.
Верстка: Файзуллина Л.Ф.
Редколлегия: ученики 4 В класса,
 Назарова С.Д. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17
Телефон школы: (843) 510-78-10
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: www.kazan33.ru